
学校工会春节福利发放方案(优秀5篇)
为确保事情或工作顺利开展，常常要根据具体情况预先制定
方案，方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书
面计划。方案的格式和要求是什么样的呢？以下是小编给大
家介绍的方案范文的相关内容，希望对大家有所帮助。

班队活动设计方案篇一

本次班会活动，增强学生”爱我学校，美我学校”的意识，
让学生明确校园环保的重要性，让他们自觉行动起来共创绿
色校园，为学校的环境题出谋献策，培养主人翁意识。

1、宣布活动开始。

2、请几位同学谈谈对校园环境的评价。

3、投影出示，观看照片：仙都小学以前和现在的校园景色照
片。

4、说说学校在绿化方面有哪些改变。

5、四人小组讨论一下，校园里存在着哪些破坏环境的不明行
为以及面对这些不良行为，我们应该怎样做。

6、交流大收集的环保宣传标语。

7、欣赏诗歌朗诵。

8、班主任做总结!

9、高唱《春天在哪里》，结束这次主题班会!

画美丽校园，好的贴在教室的墙报上。



1、义务植树共建绿色和谐园，植绿护绿共创省示明城市；

2、大力植树造林，建设生态余姚；

3、大力推进城乡绿化一体化；

4、绿化余姚大地，美化城乡环境；

5、植树造林，绿化祖国，保护环境是我国的一项基本国策；

6、植树造林，保护森林，是公民应尽的义务；

7、植树栽草种花，利国利民利；

8、每个适龄公民须履行每年植树3-5棵的法定义务；

9、义务植树，功在当代，荫及子孙；

10、大力提倡植绿爱绿护绿的新风尚；

11、一手抓绿化造林，一手抓成果保护；

12、纪念全民义务植树运动25周年；

13、纪念我国“植树节”27周年；

14、开展植树造林，共建绿色园；

15、地球是万物生灵共同的园，共生共荣来自万物的和谐；

16、森林是地球的肺，我们要保护森林

班队活动设计方案篇二

携手禁毒构建和谐颍上



县禁毒员会

县

局、县公益志愿者联盟协会

通过6.26国际禁毒日宣传活动的开展，全面推动我县禁毒工
作，利用各种行之有效的宣传手段和措施，不断加禁毒工作
的宣传教育力度，努力在我县掀起全民禁毒热潮，营造浓厚
的。国际禁毒日宣传氛围。

20xx年x月x日（周日上午8：30分至11：30分）

xxx广场

1、制作现场宣传主横幅2条：“颍上县6.26国际禁毒日型宣
传活动（县禁毒、县局、县公益志愿者联盟协会）”、“共
携手噪毒品促和谐珍爱生命”

2、举办万人签名活动：制作“珍爱生命拒绝毒品”型签名横
幅，现场组织参加活动领导、禁毒成员单位与会人员、公益
志愿者、市民群众进行签名。

3、开展禁毒知识图片展：设立禁毒知识图片展区，利用图片
展示向市民宣传毒品危害。

4、散发宣传传单：印制3000份禁毒宣传传单，在活动现场由
禁毒志愿者向市民散发。

5、禁毒志愿者招募：设立招募台，向社会公开招募禁毒志愿
者。（由公益联盟负责）

6、设立禁毒宣传咨询台：就禁毒方面知识和法律法规等现场
接受群众咨询。（由县局负责）



7、娱乐场所禁毒宣传：组织禁毒志愿者走进各娱乐场所张贴
禁毒宣传挂图。

8、协助公益联盟协会开展禁毒公益短片的拍摄，做好禁毒社
会宣传工作。

9、利用现场音响向市民进行禁毒知识宣传。（由公益联盟负
责）

10、邀请政府有关领导、禁毒各成员单位、新闻媒体等参加。
（由禁毒负责）

11、利用内网、互联网、报纸、电视台等新闻媒体做好活动
的后期宣传报道工作。

班队活动设计方案篇三

活动背景：

诚信是道德的准绳，是做人的根本与灵魂，拥有诚信的人，
他身上会闪耀着光辉。反之，失去了诚信，就失去了朋友，
失去了做人的准则。我在教育教学实际中，发现了一些少先
队员不能做到说真话，还有学生抄袭别人作业，甚至有的学
生偷偷从家里拿钱出来到超市买东西吃。虽然这样的学生只
是少数，但我意识到了严重性。我们肩负教育的重任，要引
导学生说真话，做真人，少先队活动课正是一个非常重要的
教育载体，正好我们黄陂就有“信义兄弟”、“诚信农妇”
等诚信模范，声名远播，这些鲜活的事例是最佳的教育题材。
因此，我根据少先队活动课分年级活动建议，选取了四年
级“养成道德好习惯”：学做诚实的好队员主题，在四年级
上一节主题为《学做诚实守信的好队员》的活动课，让各分
队队员寻找我们身边的诚信模范人物，在这节课上分享其先
进事迹，让队员们从中受到感染，发自内心要争做诚实守信
的好队员。



活动目标

1、通过本课，了解诚信的含义，明确诚信的重要性。

2、通过各分队的展示，让队员们感受诚信的力量。

3、培养队员真诚待人的意识，号召大家争做诚实守信的好队
员。

活动重点：

通过丰富多彩的形式让学生明白诚信的重要性，学做诚实守
信的好队员。

活动难点：

各分队通过分享诚信道德模范的事迹，引导学生明白现实中
怎样争做诚实守信的好队员。

活动准备：

1、诚信格言卡片。

2、各分队队员课前寻找身边的诚信榜样，诚信名人，了解其
信守承诺的感人事迹，通过讲故事、视频介绍等形式让同学
们知晓。

活动过程：

一、导入活动课主题

主持人：诚信是金，一个人有了诚信，他的生命就会闪光。
拥有诚信，一根小小的火柴，可以燃烧一片星空;拥有诚信，
一朵小小的浪花，可以飞溅起整个海洋。相信诚信的力量，
它可以点石成金。千年文明古国，诚信为本是做人的重要原



则。作为炎黄子孙，龙的传人，传承祖先的优良传统是我们
责无旁贷的使命，我们要争做诚实守信的少先队员。同学们，
我们今天的少先队活动课主题就是：《学做诚实守信的好队
员》。首先，让我们从歌声中感受诚信道德的力量，请全体
起立，齐唱歌曲《诚信中国》。

二、第一篇章礼仪感染：诚信的力量

(一)、观看“感动中国十大人物”颁奖活动视频。

主持人：在音乐中我们感受了诚信带来的力量，在当今，道
德散发的正能量在社会上不断传递，成为这个世界的光。在
我们黄陂就不乏讲求诚信的人，现在，请大家认真看一部短
片，了解“感动中国十大人物”中咱们黄陂人的诚信代表。

学生看完视频，主持人：同学们，看完视频你的心情怎样?你
有什么感想?

(二)、互相交流说感想。

队员们畅所欲言，表达出对家乡人诚信做人的敬佩之情和获
得最高褒奖后激动与自豪的心情，大家纷纷表示要向信义兄
弟学习，争做诚实守信的人。

三、第二篇章了解诚信：各分队展示对诚信的理解

(一)、第一分队：说诚信含义。

1、第一小组代表上台，通过ppt展示诚信的含义。

第一小组代表：同学们，请把目光投向大屏幕。看看古人是
怎样解释诚信的?

“诚”就是真实不欺的品德，“信”就是信守承诺，说过的



话一定要兑现。诚就是信，信就是诚。二者相辅相成，内涵
就是真实无欺。无论说话做事都要诚实可信。

2、请学生自由畅谈自己对诚信的理解。

3、第一小组全体队员齐念《诚信三字经》。

(二)、第二分队：讲诚信故事。

主持人：我们知道信义兄弟成为“感动中国十大人物”，那
你们想详细了解他们的感人故事吗?就让第二分队来给我们讲
讲吧。

1、观看视频短片《信义兄弟》，了解黄陂人骄傲的诚信代表、
“感动中国十大人物”孙东林兄弟俩接力送薪的感人事迹。

2、学生看完视频，主持人：为赶在过年前给农民工发工资，
哥哥孙水林不幸遭遇车祸丧生，弟弟孙东林强忍悲痛接力还
薪，谱写了一曲感天动地的信义赞歌。信义兄弟对”诚信”
的坚守，赢得了全国人民的尊重。各大媒体纷纷报道了信义
兄弟的事迹，他们因此也成为了_年度感动中国十大人物，_
年第三届全国诚实守信模范，并入选了中国好人榜，他们的
事迹还被拍成了电影。在他们身上，我们看到了中华民
族“诚信”美德闪耀着重要的光辉。

3、学生交流看视频后的感想。(精选典型发言)

学生甲：“有诚信，世界才有美丽;有诚信，世界才有真情。
信义兄弟的故事，让我们感受到了诚信散发出的正能量，我
们将以他们为榜样，做个诚实守信的人”

学生乙：“听完故事，我感受很深，这些诚信故事给了我们
很大启发，我一定要做到言必信，行必果，做一个诚信的
人”



学生丙：“我明白了诚信的重要性，今后我一定要做个诚实
的少先队员，坚守诚信，不说谎话，许诺的事一定做到。”

……

主持人：我们黄陂不仅有信义兄弟，还有很多诚信代表。就
让第二分队的同学再来给我们分享一个“诚信农妇当愚公，
苦撑多年移平债山”的感人故事吧!

2、第二分队代表结合ppt讲述黄陂区“诚信农妇”龚翠先的
感人故事。

3、听故事后，队员交流说感想，感受诚信带来的正能
量。(精选典型发言)

学生甲：龚翠先的故事让我无比钦佩，在平常生活中，我们
也要做一个有道德的人，诚信待人，言必信，行必果。

学生乙：我要向龚翠先老人学习，要遵守承诺，做一个有诚
信的人。

学生丙：我要学习她坚守诚信的准则，不管遇到什么困难，
一定要做到诚实守信。……

(三)、第三分队：做诚信的人。

该怎样做到坚守诚信?

1、第三分队的队员代表上台发言。(精选典型发言)

学生甲：“我们要在家庭里面讲诚信，就是不要对父母长辈、
兄弟姐妹说谎话，不能欺骗家人。

学生乙：我们在学校里面也要讲诚信，就是对老师和同学要



真诚相待，对待自己的学习不要弄虚作假，包括考试不抄袭
别人作业，不能作弊或帮其他人作弊、拾到东西要交公，不
据为己有等。

学生丙：我们在社会上也要做到讲诚信，要真诚待人，做事
要光明磊落、言出必行。

……

2、第三分队的队长带领全体同学进行诚信宣誓。

第三分队的队长：诚信是道德的准绳，做人的根本与灵魂，
因为心中有诚信，人与人之间和谐融洽，我们社会满是温馨。
相信今天的这节课让你们受益匪浅，同学们，你们在今后能
做到永远坚守诚信原则吗?(学生回答：“能”)

那就让我们一起大声宣誓，表达我们学做诚实守信的好队员
的决心吧!请全体起立，举起右拳，一起念出《诚信宣誓词》。

(四)、第四分队：送“诚信名言”卡片。

主持人：今天这节课，我们对诚信有了深刻的理解。第四分
队的队员们制作了精美的诚信名言卡片赠送给大家，希望卡
片上的诚信格言能时刻提醒着同学们坚守诚信原则，争做诚
实守信的少先队员。

1、第四分队队长将卡片赠送给各分队代表。

2、各分队代表分享卡片上的名言。

四、第三篇章：回归生活，体验诚信。

主持人：诚信待人，诚信处事，付出的是真诚和信任，收获
的是友谊和尊重。在生活中，你会信任你身边的伙伴吗?你是



值得别人信任的人吗?下面我们来玩游戏，体验诚信的重要。

1、同伴合作玩贴鼻子游戏，体验信任与合作。

2、玩《信任背摔》游戏，体验诚信。

3、学生交流游戏体验，懂得诚信的重要性。

五、第四篇章：多行善举，诚信实践。

1、辅导员提出道德实践活动要求，鼓励学生课后多行善举，
用实际行动诠释自己对“诚信”的理解。

2、主持人结束语：“诚信是金”，请同学们牢记自己的诚信
诺言，从现在做起，从身边小事做起，做一个诚信的少先队
员。最后，让我们在歌曲《做个诚信人》中结束本课。

3、全体同学齐唱《做个诚信人》。

活动反思：

本次少先队活动课活动以“学做诚实守信的好队员”为主题，
通过唱歌曲、看视频、听故事、说感想、诵经典、诚信宣誓、
玩游戏等形式开展，活动内容丰富、寓教于乐，吸引了学生
们积极参与，让学生们了解到什么是诚信，受到了诚信道德
模范精神的感染，并能在实际生活中争做诚实守信的人，教
育效果较好。

这节课具有教育针对性，学生很感兴趣，学生参与程度较高。
准备过程学生付出了很多，找我们黄陂诚信模范事迹材料、
下载视频、找诚信歌曲、制作精美的诚信格言卡片等，在此
过程中虽然辛苦，但对学生有所触动，加深了对诚信的理解。
各分队分工合作完成了此次少先队活动课，让所有队员得到
了锻炼，汲取了诚信道德正能量，对孩子们的成长不无裨益!



但反思本节课，也有些不足之处，就是教育内容多是道德模
范的事迹与说教性的内容，忽略了学生平时生活经验的积累，
其实在学生实际生活中发生了很多讲诚信的故事和失信的故
事，如果让学生讲讲自己或身边人的亲身经历，也许效果会
更好一些。还可以鼓励学生通过演小品、情景表演的形式分
享有关“诚信”的故事，调动学生的积极性，学生参与的积
极性也许会更高一些。

路漫漫何其修远，吾将上下而求索。身为少先队员大队辅导
员，我明白肩负的教育使命。我会和中队辅导员一起不断研
究少先队活动课，让其更加生动，让孩子们更喜欢，让少先
队活动课的教育更卓有成效!

班队活动设计方案篇四

活动目的：

通过活动，培养同学们的观察能力、动手能力，激发同学们
热爱科学的兴趣，提高科研创新能力。

活动内容：

1、讲科学家的故事

2、做小游戏

3、讲身边的高科技

4、谈同学们有什么想发明的科技产品

活动准备：

1、查找资料，每位同学准备1个科学家的故事;



2、每位同学仔细观察，发现身边的高科技，准备1个自己观
察到的生活中的小科技;

3、每位同学认真思考，想想自己有什么想发明的高科技产品，
在班会上发言。

活动过程：

1、宣布活动开始。

(合)：亲爱的同学们，仰天湖小学四丁班上学期第八周“科
技，让梦想放飞”主题班会活动现在开始。

2、讲科学家的故事。

(陈)：同学们，你们知道吗?有许多平凡的人经过长期不懈的
努力和不断的观察总结，克服了重重困难，解开了一个又一
个我们未知的谜团，使我们的生活不断进步，科技飞速发展，
他们也成为了人人尊敬的科学家。下面我们就请几位同学来
给我们讲讲科学家的故事吧，请大家踊跃举手!首先请同学，
大家鼓掌欢迎!

(刘)：是啊!这些科学家的细心观察，艰难取证，才取得现在
的荣耀，我们要向他们学习。

3、小游戏——身边的科技

(刘)：这个游戏就是要告诉我们人的潜力是无穷的，科学并
非神奇莫测，它就在我们的身边，在人们的日常生活中，只
要我们留心观察，大胆尝试，就会有所发现，你们都注意到
了吗?下面就请同学们上台来讲讲身边的高科技吧!我们首先
请同学，大家鼓掌欢迎!

4、我是小小发明家。



(陈)：不听不知道，原来身边的科技给我们带来这么多的生
活便利!同学们，二十一世纪是一个创新的时代，是科技腾飞
的时代。我们要从小养成爱科学、学科学的好习惯，通过动
手动脑、萌发奇思妙想，争当小小发明家!你们以后想发明什
么高科技产品呢?我们还是请几位同学来给我们讲讲他们的想
法吧，我们首先请同学，大家鼓掌欢迎!

5、绘蓝图

(陈)：下面请同学们拿出一张白纸，用笔画出自己今后想发
明什么和我们未来的学校会是什么样的?大家赶快行动吧!

6、活动总结。

(合)：大家的想法都很好，其实只要细心观察就能发现身边
的科学知识和道理，同学们，让我们快快行动起来，一起为
了心中美好的梦想努力吧!20__年上学期第八周主题班会到此
结束，谢谢大家。

班队活动设计方案篇五

“夏日缤纷御江南”xxx西南中心小学二年级、班亲子联谊活
动

亲子竞赛活动

1、通过亲子活动，增进家长与孩子之间、家长与家长之间、
老师与家长之间、老师与学生之间的亲近关系，帮助孩子身
心健康成长。

2、通过参与竞赛游戏，增加孩子的集体荣誉感和责任心；促
进家长与孩子之间的密切配合，增进彼此感情。

西南中心小学二班、二班家谊会成员，孩子加亲人共约160人



左右

御江南国际社区、佛山xx策划公司

1、制订方案，发动组织；

2、竞赛游戏活动筹备(推选主持人，考察场地，任务分解，
明确职责，分头准备)；

3、奖(礼、食)品准备。(御江南国际社区提供资金，家谊会
安排专人负责)。

1、8：30集中；

2、御江南负责人致辞；

3、亲子竞赛活动：

先坐为王

袋鼠跳

寻宝大行动

头头是道

三人四足

亲子拔河

1、中午12：00活动结束，吃午饭(健康快餐)，整理相关物品。

2、提醒大家注意交通安全，各自返家。

1、本次活动由御江南国际社区赞助，凡参与活动的均免费。



2、御江南国际社区会为参与本次活动的孩子买一份意外保险。

3、凡参与活动的家长请看管好自己的孩子，确保孩子的安全。

4、本次活动，只接受本班孩子和家长参与。

5、报名时，请说明家长参与人数，最多不超过两个。

6、报名方式：请在“‘夏日缤纷御江南’家谊会活动报名”
博文处打上参与孩子姓名和家长人数；或者致电（发短信）
给邓老师。

7、报名截止时间：xx年7月10日上午11：00

班队活动设计方案篇六

贡献力量，奉献绿色，收获希望。以植树节为契机，奉献我
们的力量，进行植树节活动。

截止到xx年，中国森林覆盖率仅为18.21%，占世界森林覆盖
率的60%；人均森林面积0.2公顷，不到世界平均水平的1/4，
居世界第4位;人均森林蓄积9.421立方米，不到世界平均水平
的1/6。除去大片的非洲和阿拉伯地区的沙漠及两极的冰雪大
地，我们和发达国家的差距还要进一步加大，所以说我们目
前生存的环境可以说是相当恶劣，我们的健康，我们的孩子
前景堪忧。

请伸出我们的双手，投入到播种铺绿的活动中，让未来的孩
子也拥有一片洁净的天空和健康的体魄。种一棵树，育一片
林，活一方人，我们的人生会变得更精彩!

增强大家对植物的认识，提高大家对植物的爱护意识，增强
大家对绿化环境保护的意识。给我们的城市建设作贡献，给
我们的家园增添一点绿色，使我们的生活环境更加美丽，同



时扩大社区管理委员会的影响力。

某某大学全体学生

xx月xx日xx点半至xx点xx区食堂门口

1、在学生活动中心门口设立摊点，向同学免费赠送植物种子
和花盆；

2、制作kt板介绍有关植树节的知识，普及环保知识；

3、发放宣传单；

4、现场准备“绿色寄语”kt板，请同学在上面写上植树节标
语；

5、征集环保建议在登记表上登记；

6、在活动结束后评选出50条可行性建议，发放盆栽，放到楼
下阿姨出通知寝室来领取。

种子20元；盆栽50某4.5元/盆；横幅20元；kt板2某15元/块；
水笔一盒；花盆30某2元/只；便签两本。

2、广策部购买种子盆栽和宣传工作(包括两张tk板和一条横
幅)；

3、文体部购买活动所需的水笔、标签等用品；

4、具体事项由各部长安排。

班队活动设计方案篇七

教师被喻为人类灵魂的工程师，教师的政治思想会直接影响



到孩子。我在思想上高标准的严格要求自己。积极参加园内
各项活动，并认真做记录。做到不迟到、不早退，树立为人
师表的形象。

二、教育教学方面

从本班幼儿的实际情况出发，设计好主题活动，精心安排好
每周计划活动内容，认真组织好每节活动。在活动中，让幼
儿在实际操作中学习，使幼儿真正成为学习的主人，在获得
全面、和谐发展的同时也得到个性的发展。

1、从生活抓起，培养幼儿良好的常规习惯。本年度，根据班
级计划中我班的几个弱点，着重开展以下活动来促使班级常
规良好风气的形成：对进步的幼儿及时表扬，对落后的幼儿
给予鼓励;在活动中，我有针对性对个别幼儿进行教育，做
到“三轻”即：说话轻、拿玩具轻、玩玩具轻。

2、每天保持幼儿户外体育活动时间，带领幼儿认真开展各项
体育活动、锻炼身体。在每周计划活动中，根据幼儿的现状
情况，合理设计好每日的户外体育活动内容和运动量。一个
学年以来，孩子们的身体素质逐步上升。

3、为幼儿创设良好的学习环境。小班幼儿的学习途径是游戏，
我注意到发掘每一个活动的游戏价值让幼儿在有准备的游戏
活动中得到自我发展。通过改变传统的方法，在每次活动中，
我先在教室里布置一些与主题活动有关的知识内容图片或其
他环境的创设。让幼儿在环境中学习，通过与环境、与材料
的互动中，使幼儿得到发展。

三、业务学习方面

我深刻地认识到，时代在发展，社会在进步，教育教学观念
也在不断更新和变革，我十分注重业务学习，不断充实自己，
解剖自己，分析自己，正视自己，不断为自己充电，提高自



身素质，提高文化专业知识水平。园里组织的听课、外出学
习等活动让我在工作思想和教育行为上得到了很多的启示，
而且我也体会到在幼儿园这个团结、向上的群体中，进步是
一种需要和必然;我利用空余的时间翻阅一些有关幼教方面的
书籍，从中了解最新的幼教动态，学习幼教杂志上的文章，
了解幼教改革的新动向，看到优秀教师的先进教育方法及时
摘录下来，并同时向有经验的老教师请教，干中学、学中干，
不断积累经验，使自己的业务水平有所提高。

在业务学习中使我知道了观察了解在先，介入指导在后，这
样才能够使每个幼儿都有所提高，有所发展。我自制一本幼
儿观察记录，在每次区域活动的过程中，我认真地去关注每
一个孩子，关注孩子们发展的每一个寻常时刻，通过观察来
发现问题。一次，我发现建筑区的孩子们总是不能安静下来，
于是我就进行观察，原来他们在争论房子里住的是什么小动
物。“是不会搭房子吗?还是什么问题呢?”后来我发现，是
因为建筑区的辅助材料小动物数量投放的过多了，造成在选
择玩具的过程中出现了不知所措。他们能搭建各种造型的房
子，但为了住进小动物而争执不休。因此，我调整了建筑区
的辅助材料的投放数量。并引导幼儿用各种辅助材料丰富自
己的作品。孩子们不在为动物而互相争吵了。我很庆幸当时
自己没有贸然的打扰他们的游戏。而是看到问题的实质去解
决问题。

四、家长工作方面

这个学期我与家长们相处得很愉快，工作得到了家长们的一
致认可和表扬。我创设的“爱心服务站”受到了家长的欢迎，
在那可以和家长交流幼儿教育，介绍育儿知识新书。班上的
各项活动需要家长支持时，家长们都给予了最大的支持。如
在进行主题活动《玩具总动员》时，安排家长为幼儿带各种
玩具，家长都从家里带来了，让孩子们在幼儿园一起学习。

五、存在不足



1、在下学期的工作中力争做到“今日事今日毕”，避免因自
身懒惰思想造成的拖拉现象。

2、工作中更严格的要求自己努力提高自己分析问题能力和科
研能力。

高尔基曾经说过：“谁爱孩子，孩子就爱他。只有爱孩子的
人，他才可以教育孩子。”在以后的工作中我将用心去爱每
一个孩子。努力克服自身的弱点，争取更大的进进步!

班队活动设计方案篇八

通过活动，培养同学们的观察能力、动手能力，激发同学们
热爱科学的兴趣，提高科研创新能力。

1、讲科学家的故事

2、做小游戏

3、讲身边的高科技

4、谈同学们有什么想发明的科技产品

1、查找资料，每位同学准备1个科学家的故事;

2、每位同学仔细观察，发现身边的高科技，准备1个自己观
察到的生活中的小科技;

3、每位同学认真思考，想想自己有什么想发明的高科技产品，
在班会上发言。

1、宣布活动开始。

(合)：亲爱的同学们，仰天湖小学四丁班上学期第八周“科



技，让梦想放飞”主题班会活动现在开始。

2、讲科学家的故事。

(陈)：同学们，你们知道吗?有许多平凡的人经过长期不懈的
努力和不断的观察总结，克服了重重困难，解开了一个又一
个我们未知的谜团，使我们的生活不断进步，科技飞速发展，
他们也成为了人人尊敬的科学家。下面我们就请几位同学来
给我们讲讲科学家的.故事吧，请大家踊跃举手!首先请同学，
大家鼓掌欢迎!

(刘)：是啊!这些科学家的细心观察，艰难取证，才取得现在
的荣耀，我们要向他们学习。

3、小游戏——身边的科技

(刘)：这个游戏就是要告诉我们人的潜力是无穷的，科学并
非神奇莫测，它就在我们的身边，在人们的日常生活中，只
要我们留心观察，大胆尝试，就会有所发现，你们都注意到
了吗?下面就请同学们上台来讲讲身边的高科技吧!我们首先
请同学，大家鼓掌欢迎!

4、我是小小发明家。

(陈)：不听不知道，原来身边的科技给我们带来这么多的生
活便利!同学们，二十一世纪是一个创新的时代，是科技腾飞
的时代。我们要从小养成爱科学、学科学的好习惯，通过动
手动脑、萌发奇思妙想，争当小小发明家!你们以后想发明什
么高科技产品呢?我们还是请几位同学来给我们讲讲他们的想
法吧，我们首先请同学，大家鼓掌欢迎!

5、绘蓝图

(陈)：下面请同学们拿出一张白纸，用笔画出自己今后想发



明什么和我们未来的学校会是什么样的?大家赶快行动吧!

6、活动总结。

(合)：大家的想法都很好，其实只要细心观察就能发现身边
的科学知识和道理，同学们，让我们快快行动起来，一起为
了心中美好的梦想努力吧!20__年上学期第八周主题班会到此
结束，谢谢大家。

班队活动设计方案篇九

1.知道夏天来时，周围环境的一些变化。

2.懂得在活动中，注意倾听同伴讲话。

3.通过活动，体验夏天的快乐。

1.在活动前，家长和幼儿一起说说夏天的周围环境

2.动物头饰若干

3.关于夏天的图片

课件

雷雨导入，引起幼儿兴趣。

师：小朋友们，听这是什么声音啊?

幼：雨声师：还听到什么声音了呢?

幼：雷声师：那你知道在什么季节会经常下雷雨呢?

幼：夏天二.说一说周围环境的变化。



师：到夏天时，我们周围会有哪些变化啊?

幼：天热了、衣服穿少了、出汗多、荷花开了、知了叫三.欣
赏图片，感受夏天的美。

师逐一出示图片，让感受夏天的美。

幼：雷声师：不好了，要下雷雨了我们快点躲雨吧小结：告
诉幼儿，在下雷雨时我们人是不可以躲在树下的，我们要找
到安全的地方躲起来。


